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“2017中国中部（郑州）国际装备制造业博览会

暨河南省先进制造技术报告会“邀请函

各位理事、会员及有关单位：

由中国机械工业联合会、河南省机械工程学会 、河南省自动化学会、中英合资好博塔苏斯展览公司共同主办的2017中国中部（郑州）国际装备制造业博览会（简称“中部制博会·郑州展”）5月7日将在郑州国际会展中心举办。展览面积32,000平方米，标准摊位1800余个，参展商900余家阵容强大，展品包含机床装备、工业机器人、3D打印、工模具、工业轴承、激光加工、自控仪表、超硬刀具、动力传动、焊割五金、物流搬运”等多个领域。

“迈向工业强省 助推河南制造——河南省先进制造技术报告会”作为中部制博会·郑州展的重要活动之一，同期将在郑州国际会展中心轩辕堂隆重举行。报告会以“绿色、智能、发展、创新”为主题，以公开课的形式举办先进制造技术系列主题报告；新产品、新技术、新成果发布会，以及国际知名企业智能制造领域专题讲座。届时将围绕前沿信息、产业发展趋势、三新发布等内容进行务实研讨。
    相关事项：

一、展会：5月7日-9日，2017中国中部（郑州）国际装备制造业博览会（暨第十九届中原国际装备制造业博览会 ） 

二、报告会：5月7日，“迈向工业强省 助推河南制造——河南省先进制造技术报告会”，会展中心轩辕堂。

主题报告题目：

《智能制造与物联网时代的设备运行安全与信息化管理》韩捷 教授

《CNC数控技术进展及应用》李济顺 教授
《GE智能制造及大学计划》南京南戈特

《特种装备的研发与自我创新》郑州新大方重工科技有限公司

《工业强国梦和工业强基》马伟 教授

《超高压液压成形技术的应用与推广》河南兴迪锻压设备制造有限公司

（注：报告人简介见附件）

    三、展会、报告会地点

    郑州国际会展中心（郑东新区CBD中心）

    四、展会规模

    中部最大，32000平方米，1800展位，900家企业。

    五、批准单位

    中华人民共和国科学技术部

    六、主办单位

    中国机械工业联合会 

    河南省机械工程学会 

    河南省自动化学会

    中英合资好博塔苏斯展览公司

    七、支持单位

    河南省科学技术协会

    河南省机械行业职业教育校企合作指导委员会

    八、承办单位

    郑州好博塔苏斯展览有限公司

    郑州瑞翔展览有限公司

    九、媒体支持

    天下工具

    http://www.totaltools.org

    河南省机械工程学会

    http://www.hnmes.cn

    中部制博会

    http://www.ccieme.cn 

为更好的发挥综合性大型展会在新技术、新工艺、新产品推广，学术交流平台等方面的作用。特邀请各理事单位、相关企业、相关院校积极组织工程技术人员和院校师生踊跃参观并参与技术交流活动。展览参观人数不限，无参观卷者现场可凭名片或填表登记后免费入场。

河南省先进制造技术报告会有助于企业技术人员拓宽视野，有助于高等院校开展第二课堂，丰富教学实践。预留座位，请致电登记。
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    特此诚邀 欢迎莅临！

河南省机械工程学会

王彦亭 0371-65951708 

郑州好博塔苏斯展览公司                

沈利军  0371-66619431               动态信息请关注学会公众号
                  注： 报告会相关议程持续更新，确定后会及时发布，敬请留意。                                  


                                      二〇一七年三月二十日

附件：河南省先进制造技术报告会主讲人简介

河南省先进制造技术报告会主讲人简介

   主题报告：

《智能制造与物联网时代的设备运行安全与信息化管理》
   主讲人：韩捷  博士、教授（二级）、博士生导师

    享受国务院政府特殊津贴，河南省省管优秀专家。中国振动工程学会理事，故障诊断专业委员会副理事长； 中国工程机械学会理事，测控技术专业委员会副理事长。郑州大学振动工程研究所所长；郑州恩普特科技股份有限公司董事长，北京恩普特科技发展有限公司董事长。

    长期从事设备运行安全与信息化管理的教学、研究和产品开发。指导硕士研究生80余名，博士生5名，博士后1名。主持完成包括国家重大装备技术攻关、国家重大科技成果工程化、商品化示范项目等在内的国家和省部级项目20余项。主持获国家科技进步奖一项，河南省科技进步奖10项，化工部科技进步奖1项等。发表学术论文200余篇，其中SCI/EI收录60 余篇。出版学术专著5部。   

    带领学术团队坚持理论与实践相结合的产、学、研一体化发展思路。累计开发与研究成果相关高新技术产品7大系列15种。创办高新技术企业2家，获国家“双高企业”和“双软企业”认证，同时获国家科技部、财政部创新基金、河南省软件工程专项支持，并于2016年成功登陆“新三板”。产品曾代表郑州大学获2006年中国国际博览会优秀产品奖。产品应用覆盖石油、化工、冶金、发电、烟草、煤炭、交通等国民经济支柱行业。 

    目前主持的在研项目十余项。其中包括“ 863 ” 高新技术项目，国家自然科学基金，河南省杰出人才创新基金，河南省重大科技攻关重大科技攻关项目等。正在研发的高科技产品两项。 
    主题报告：《CNC数控技术进展及应用》

主讲人：李济顺  博士后、教授、博士生导师

    河南科技大学教授、河南省机械设计及传动系统重点开放实验室主任。

    主要研究方向为机电一体化、精密测量理论、反求工程、信号采集与处理、数控技术、CAE等。主持、参加国家863计划、国家科技支撑计划、国家自科基金、河南省重大科技攻关、河南省杰出青年基金、河南省杰出人才创新基金等科研项目20余项，企业委托项目40余项。曾获机电部科技进步二等奖1项，河南省科技进步二等奖2项，中国机械工业科技二等奖1项。河南省青年科技专家，洛阳市优秀专家，河南省跨世纪学术技术带头人培养对象，河南省机械制造及自动化重点学科带头人，洛阳市优秀教师等。发表论文110余篇，专著2部。

近年来完成了国家自然科学基金项目“高精密表面形貌的反滤波重构技术”、国家“九五”重大科技攻关项目“数控电主轴单元的工程化开发”中动态性能分析子项、国家863项目“基于虚拟设计制造技术的大型矿井提升装备开发”、河南省杰出青年基金项目“基于误差分离的圆柱体测量技术”等研究项目10余项。目前承担有国家“十一五”科技支撑计划、河南省杰出人才创新工程项目、河南省教育厅杰出人才创新项目、洛阳市重大科技攻关项目等。发表论文90余篇，专著1部。实用新型专利5项，发明专利5项。获机电部科技进步二等奖1项、河南省科技进步二等奖1项、河南省科技进步三等奖2项。获河南省跨世纪学术及技术带头人、河南省青年科技专家、洛阳市百星科技工作者等荣誉称号。

    主题报告：《工业强国梦和工业强基》

    主讲人：马伟  硕士、教授、硕士研究生导师

 河南科技大学教授，现为中国机械工程学会高级会员；美国机械工程师学会（ASME）会员；中国汽车工程学会高级会员；中国轴承工业协会常务理事、中国轴承工业协会技术委员会副主任委员，《轴承》杂志编委会副主任委员；洛阳市优秀专家。主要从事机械结构振动理论及动态信号处理技术，反求理论及逆向设计技术应用研究。
　　近年来，在机械工程和车辆工程领域主持或承担完成国家863、国家重大科技攻关和国防项目5项，省部级及企业委托项目20余项；发表论文30余篇。出版专著2部。主持开发的动平衡机、东方红系列轮式拖拉机、重型卡车等产品已创造了良好的经济、社会效益。获省部级科技进步一等奖1项，二等奖3项，三等奖3项。申请专利5项。目前承担支撑计划重点项目（子项）2项，“十 一五”国家科技攻关计划项目1项。

