在2013年中国机械工程学会年会上的致辞

申维辰

（2013年11月6日）

尊敬的路甬祥荣誉理事长、周济理事长，
各位领导，各位代表：
今天，中国机械工程学会年会在安徽合肥隆重召开。我代表中国科协，对大会的隆重召开表示热烈的祝贺！向出席今天会议的各位代表表示诚挚的问候！向一向关心支持科协及所属学会工作的安徽省委、省政府表示衷心的感谢！

中国机械工程学会是我国成立较早、规模最大的工科学会之一，在近80年的发展历程中，特别是新中国成立以来，为我国机械工程领域的学科发展、人才培养、产业创新、科学普及等做出了卓越贡献，得到了党和政府的充分肯定、社会的广泛好评和同行的高度认可。近年来，中国机械工程学会紧紧围绕增强自主创新能力、建设创新型国家大局，着力提高学术交流的质量，每年举办数以百计、丰富多彩的高水平国际国内学术会议，努力办好36种科技期刊，为科技工作者搭建了不同层次、不同形式的学术交流平台。每年一度的中国机械工程学会年会，汇集了机械工程领域的专家学者、工程技术人员、企业经营管理人员，有力地推动了机械工程学科发展和交叉融合，促进了学术活动与科技创新的紧密结合，服务举办地装备制造业的创新发展，成效显著，在行业内外乃至全国都产生了巨大影响。着力提升服务科学决策的能力，发挥人才优势，组织开展机械工程重大问题研究，为政府和行业提供决策咨询。由路甬祥荣誉理事长亲自主持编写的《中国机械工程技术路线图》，为加快我国机械工程技术创新和产业发展起到了引领作用。着力服务企业创新，实施“数控一代”、“增材制造”专项行动计划，支持在企业和高新技术产业开发区设立院士专家工作站，面向地方需求开展“中国创新论坛走进地方系列活动”，深入开展创新技能培训活动，搭建以专业展会为核心，集学术交流、技术推广、技术大赛、表彰奖励等于一体的综合活动平台，有力地推动了装备制造业自主创新能力提高、人才成长和企业发展。着力提高工程技术人才培养质量，设立“中国机械工业科学技术奖”、“中国机械工程学会科技奖”等奖项，大力表彰举荐优秀人才。积极开展专业认证、机械工程师资格认证和继续工程教育，为今年我国顺利加入“华盛顿协议”做出了积极贡献。这些成绩的取得，是中国机械工程学会和广大会员努力奋斗、开拓进取、扎实工作的结果。借此机会，我向中国机械工程学会和广大会员，并通过你们向全国机械工程领域的科技工作者，表示崇高的敬意！

党的十八大做出了实施创新驱动发展的重大决策，把科技创新作为提高社会生产力和综合国力的战略支撑，摆在了国家发展全局的核心位置。科协作为国家科技工作和党的群众工作的重要力量，学会作为国家创新体系的重要组成部分，肩负着更加重要的使命和责任。最近，习近平总书记对中国科协所属学会承接政府转移的社会化服务职能作出重要批示，李克强总理、刘云山同志、刘延东同志、李源潮同志等中央领导分别对做好这项工作提出明确要求。9月27日，在李源潮同志召集的推进学会有序承接政府转移职能协调会上，我们与中央编办、发展改革委、教育部、科技部等10个单位主要领导就如何推动此项工作进行了研究，统一了思想，达成了共识。10月25日，李源潮同志亲自出席学会承接政府转移职能的调研工作部署会，对统一思想认识、作好调研工作，稳步推进试点等提出了明确要求。中国科协坚决贯彻落实习近平总书记的重要指示精神，按照中央领导的要求，把推动承接政府转移社会职能作为当前乃至今后一段时间的重中之重的工作，有序推进、稳步推进、试点推进，积极稳妥地推动学会承接政府转移职能，着力培育学会提供社会化服务的实力，大力增强学会自主自励自律能力，为全面深化改革、加快政府职能转变做出积极贡献。中国机械工程学会作为我国科技社团的优秀代表，要在贯彻落实中央决策部署、回应时代要求方面走在前列。

一要自觉服务改革大局，积极主动承接政府转移职能。中国科协对推进学会有序承接政府转移职能做出了系统安排。现阶段，主要是按照政府主导、科协主动、规则公平、严格监督的方针，深入开展调查研究，精心设计承接方案，积极稳妥推进试点，成熟一项转移一项，成熟一批转移一批，确保程序严密、运作规范、约束有效、权责分明、注重实效。中国机械工程学会在科研项目评估、科技成果鉴定、科技人才评价、技术标准编制、科研规范制定、科技奖励工作等方面，已经开展了富有成效的工作，积累了较为丰富经验，取得了较高的社会公信力，具备条件承接更多的政府转移职能。学会要积极主动地与政府部门沟通，探讨转移职能的内容和方式，提出承接转移职能的方案，科学设计职能转移后的工作运行机制，强化自律和监督机制，最大程度谋求共识。

二要切实加强能力建设，努力成为一流的骨干示范学会。中国科协实施学会能力提升计划，目的是要培育打造一批一流的骨干示范学会，引领提升学会服务创新、服务科技工作者的能力。中国机械工程学会要以获得学会能力提升计划支持为契机，大力加强自身建设。要继续提升学术交流质量和实效，鼓励跨学科交流，争取国际一流的学术会议和展会到我国举办。大力提高科技期刊的水平和国际影响力，在办好中文科技期刊的同时，着力打造《摩擦学》等具有国际影响力的英文学术期刊。完善学科进展报告的发布制度，真正体现学术性、前瞻性、前沿性和权威性。面向经济社会发展需求促进产学研有机结合，积极探索促进关键技术研发和成果转化的有效机制，推动科技与经济发展紧密结合。加强决策咨询专家队伍和平台建设，组织科技工作者积极建言献策，提升服务政府和社会的能力。助力机械工程人才培养，积极参与工程教育专业认证体系建设各项工作，完善继续教育工作体系，规范专业认证程序标准，畅通引才育才建才用才通道。

三要强化服务会员意识，增强学会的吸引力凝聚力。会员是学会存在的基础和必要条件，也是学会充满活力的重要源泉。为会员服务是学会的根本任务。要不断完善会员服务制度，加强对会员专业发展的指导帮助，提供学术成长和职业发展服务，把广大机械工程领域的科技工作者吸引到学会的活动中来。要及时准确掌握会员的思想动态、分布状况、流动趋势、价值取向、权益保障等情况，帮助会员加强与政府相关部门、企业和其他社会机构的沟通联系，反映他们对重大经济社会和科技发展问题的意见和建议，切实维护会员的合法权益。做好会员表彰宣传工作，加强对会员的人文关怀，建立学会诚信制度和会员诚信档案，努力营造良好的学术生态。

中国机械工程学会历史悠久、人才荟萃，代表着学科最高学术水平，衷心希望在服务创新驱动发展战略中，团结广大机械工程科技工作者，把个人发展融入实现中华民族伟大复兴伟大中国梦之中，不懈进取、勇攀高峰，努力做出无愧于时代、无愧于祖国、无愧于人民的卓越贡献。

祝中国机械工程学会年会圆满成功！

谢谢大家！
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